
Μικοή ανιξλόγηζη ζηξρπ πξλλαπλαζιαζμξύπ και διαιοέζειπ 

ηξρ 3 και ηξρ 6 

Α) Βοίζκω ηξ ηοιπλάζιξ ηξρ… (γράυω μαθηματική πρόταση) 

         6: ………………………………………..    8: ……….………………………………. 

        3: ………………………………………..    9: ……….………………………………. 

Β) Βοίζκω ηξ εναπλάζιξ ηξρ… (γράυω μαθηματική πρόταση) 

        7: ………………………………………..    4: ……….…………………………….…. 

        9: ………………………………………..    6: ……….…………………………….…. 

Γ) Βοίζκω ηξ… 

 

 

  τοσ 30 = ………..                           τοσ 12 = ……………… 

  τοσ 24 = ………….                         Τοσ 18 = …………….. 

  τοσ 18 = …………                           τοσ 30 = …………….. 

Δ) Λύμω ηξ ποόβλημα: 

Αγόρασα 4 ζεσγάρια κάλτσες ποσ στοίτιζαμ 3 εσρώ το κάθε 

ζεσγάρι και 6 ζεσγάρια παμτόυλες ποσ στοίτιζε 5 εσρώ το κάθε 

ζεσγάρι. Πόσα πλήρωσα σσμολικά; 

Απάμτηση: …………………………………………………………………………………………. 
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